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Efectos del impuesto (S31b) 

 El diagrama siguiente muestra una situación sin im-
 puesto y con impuesto por unidad de cantidad, a pagar 

por el vendedor. Responda a las siguientes preguntas: 
 ¿Qué precio pagará el comprador tras la introducción

del impuesto?
 ¿Qué ingreso neto por unidad de cantidad (= precio

menos impuesto) recibirá el vendedor?
 ¿A cuánto asciende el impuesto por unidad de

cantidad?
 ¿A cuánto ascienden los ingresos del impuesto to- 

  tales? 
 ¿Cuál es la pérdida en peso muerto del impuesto?
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¡Haga clic para ver la respuesta! 
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